

# "曹操"到 荧屏难免湿

面对即将开播的新《三国》,众多卫视纷纷安排重点剧目应对



《手机》剧照



《杨贵妃秘史》剧照



《松花江上》剧照

《手机》

时间:5月10日

北京卫视、东方卫视、浙江卫视、深

电视剧《手机》根据刘震云同名小 说改编,与之前的电影版对比,拉长成 一部 36 集电视剧后,台词风格也含蓄 多了,剧情最大的变化则是增加了严守 一与农村老家的故事。范明饰演的严守 一哥哥"黑砖头"身上几乎承担了全 剧 60%以上的轻喜剧重任。城市部分 的故事大致与电影相同,但精辟的 台词少了,人间烟火的生活戏多 了,讽刺现实就变得含蓄深沉了,

不如电影直白明了。

不过,导演沈严并不承 认电视剧《手机》因风格 上的变化而温吞了。他 说:"我经常担心,这部 剧可能过不了审查, 因为这戏太犀利,对流 行的东西做了露骨的批 判和讽刺。"他所指的犀 利尽在不言中,比如,知识 分子费墨从策划走向台前,

主持一档类似《百家讲坛》的节目 《大家说给大家听》,在琐屑的生活中 自我消解;严守一主持《有一说一》却 是全剧最不能有一说一的人, 有意无 意中与谎言为伴;新添加的剧情中还 影射了选秀节目,并且通过农村小姑 娘的"明星梦"将现实中的娱乐圈狠 狠地调侃讽刺了一把。

演员方面,《手机》的阵容甚至强 于《三国》。王志文演严守一,陈道明演 费墨,梅婷演严守一的前妻于文娟,柯 蓝饰演离婚后和他走到一起的台词老 师沈雪,刘蓓演费墨的妻子李燕。

### 《杨贵妃秘史》

时间:4月27日 湖南卫视独播

49 集电视剧《杨贵妃秘史》被称为 "唐朝版的《金枝欲孽》",导演尤小刚 将它定位为正史、外传与秘史的交融,收 视目标80、90后,整体风格很雷人。

"皇帝就像是黑社会老大",这是 戏里的一句台词,鲜明地展现了该剧的 "后现代"风格,片花中,此类穿越古今 的雷人台词在剧中就不胜枚举,"蹭饭 吃"、"裸奔"、"蜜月期"、"搞定"

"赞助"、"我是你的铁杆儿"、"老牛吃 嫩草"……俨然一部穿着现代外衣的古 装剧。在一部古装剧里植入这么多现代 台词,尤小刚的理由是:"我们力求面对 80、90后观众群,所以会加入很多新元 素进去,像是一个发生在宫廷里的平民 偶像剧。

### 《松花江上》

时间:5月2日

CCTV-1 独播

二十世纪二三十年代,日本拓荒移 民团对松花江流域进行疯狂、有计划地 入侵和蚕食。秦海璐、曹磊主演的 40 集 电视剧《松花江上》以此为背景展开。

《松花江上》的编剧远方祖辈是抗 联大军的一员, 当年的英雄事迹口口相 传到他这一代仍然鲜活,因此,他介绍这 部剧的最大特点是,不像以往的抗战题 材电视剧仅偏重于歌颂英雄,《松花江 上》在故事之外拉开一幅仿似《清明上 河图》式的全景时代生活画卷。全剧包 括主角配角在内共有40余人,很多人物 有原型可考,每个人物的生命脉络都有 完整的故事展现,哪怕是再小的配角,也 不会仅仅走个串场便断了踪迹。 金力维

# 夫妻三年不同房,祸根竟是"妈妈病"

陈建斌饰演曹操

子宫肌瘤、卵巢囊肿、内膜异位症,不要轻易动"刀"

34 岁朱笑梅激动的要给朱宝 英下跪。2002年,她做了右侧卵 巢囊肿剥离术,2004年复发再 次手术, 左侧卵巢全部切除,以 致迅速衰老,满脸皱纹,并且已 3年没有和丈夫同房,谁知06 年下半年开始经前乳胀,腰□无 力,唯一的右侧卵巢再次复发囊 肿! 4.0cm 的肿块已经是实

#### 六年开了两次刀, 仅剩的一个卵巢又……

性,无奈的她到上海求治,从09 显示,囊肿已经完全消失.....朱 年10月开始,在朱宝英的精心 治疗下,囊肿从实质性变成混合 性再转为囊性, 一天天的缩小, 不适症状也逐渐消失,用朱笑梅 丈夫的话说,人也滋润起来。春

节前到上海检查,囊肿还有 1.8cm,一过春节,听到朱教授应 邀来南京出诊, 赶忙赶来,B超 宝英颇有些无奈,她接待的患者 中,超过一半都是手术后复发的 子宫肌瘤、卵巢囊肿、内异症、慢 性盆腔炎患者,她说,象这些,都 是典型的"妈妈病"!

### "妈妈病"究竟应该怎么治?

朱宝英指出,从中医角度来讲,子宫肌瘤、卵 巢囊肿、内异症、卵巢早衰等"妈妈病"的发病根 源是内分泌紊乱,中医药在这方面有独到优势。 根据整体调理、辨证施治理念,通过调理气血、化 瘀散结等手段,能有效提升子宫、卵巢机能、缓解 症状、消除病根并控制复发。

朱宝英谈了自己的一段亲身经历。一位三甲 妇幼保健院的副院长,本身是极有名的微创专 家,但她自己03年得了肌瘤后,却主动找到朱教 授要求中医治疗。结果,治疗的第二个月,月经就 恢复正常,4个月后,两个2.8cm的肌瘤消失,一个 3.2cm的肌瘤缩小至2.1cm,原来长满色斑的面颊 重新变得白嫩红润,现在3年过去了,她的肌瘤一 直稳定没有长大,也没有新肌瘤出现。

### 9成肌瘤、囊肿、内异症无需开刀

朱教授坦言,其实只有不到5%的患者需要手 术治疗但目前的情况却是,80%的患者,正在选择 手术治疗——尽管现在的妇科手术,包括宫腹腔 镜、射频消融等微创手段已经很成熟,但是,手术 会加重内分泌紊乱,引起卵巢早衰。更重要的是, 术后复发怎么办?

朱宝英教授的信心来自重大科研成果妇科 一上个世纪90年代,上海陆涛、朱 宝英、孙卓君等9家上海三甲医院的妇科专家, 针对妇科疾病手术率高、术后复发率高的难题, 独辟蹊径,从中医补肾人手,研制成功通过内治、 外敷、阴道纳药等相结合的"百通疗法",临床疗 效取得重大突破,先后获得三项国家自然科学基 金,使得9成以上的肌瘤、囊肿、内异症避免手术 创伤,多囊卵巢综合症、卵巢早衰等也取得了明 显高于西医和传统中医的确切疗效。

据悉,4月28~5月8日,朱宝英、王秀珍、陆 涛等上海妇科名医、教授,将应邀在南京泰坤堂 中医医馆特诊子宫肌瘤、卵巢囊肿、内膜异位症、 卵巢早衰、多囊卵巢综合症、宫颈、盆腔炎症等妇 科疑难, 患者可直接至南京市朝天宫西街 71 号 泰坤堂就诊,预约热线 025-86659207。 (小雯)

### 子宫肌瘤小于6cm可不开刀

得了子宫肌瘤, 卵巢囊肿, 内膜异位症, 许多 女性除了恐惧,首先想到的就是开刀!但事实上, 这其中有很多手术是不必要的——近期,应邀来 南京泰坤堂中医医院特诊的上海传统医学工程 学会妇科专业委员会委员、上海泰坤堂中医医院 中医科主任王秀珍主任指出,子宫肌瘤、卵巢囊 肿、内异症等恶变的概率其实还不到千分之一

王秀珍长期研究中医无创治疗肌瘤、囊肿、 内异症等的课题。她介绍说,上海中医妇科界在 对子宫肌瘤病因病机的研究上, 取得了较大突 破,建立起"补肾健脾"、"疏肝解郁"和"祛瘀散 结"三法并举的全新诊疗方案,通过胶囊、颗粒 剂、汤剂乃至保留灌肠、冷热敷等的有机组合,内 外兼治,可快速改善患者症状,控制与缩小肌瘤、 囊肿生长,甚至消除子宫肌瘤、卵巢囊肿,并通过 调节内分泌系统平衡,防止新病灶出现,从而达

到避免手术、控制复发的目的。6公分以下的,疗 效都比较突出,一般都不用再开刀,在她的患者 中, 甚至有的肌瘤有6公分, 康复良好的患者也 有不少。王秀珍强调,和手术、激素等相比,中医 治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿等具有疗效确切、副作 用小、复发率低等优势,可达到三重效果:一、在 短期内,腹痛、腰酸、月经白带异常等症状可明显 改善;二、坚持治疗,可控制与缩小肌瘤生长,甚 至消除肌瘤;三、通过中医整体调节女性内分泌 平衡,可防止新肌瘤出现,并有效控制复发。

据悉,4月28~5月8日,王秀珍、朱宝英、陆 涛等上海妇科名家,将应邀在南京泰坤堂中医医 馆特诊子宫肌瘤、卵巢囊肿、内膜异位症、卵巢早 衰、多囊卵巢综合症、宫颈、盆腔炎症等妇科疑 难,患者可直接至南京市朝天宫西街 71 号泰坤 堂就诊, 预约咨询热线 025-86659207。 (燕燕)

# 新《三国》曹操很英雄

新版《三国》5月2日19:30将登陆 江苏卫视《幸福剧场》。昨天,记者采访了 该剧总导演高希希等剧组人士, 听到不少 该剧幕后的故事。

### 剧中第一男主角是曹操

新《三国》经过几轮宣传后,很多人都 知道该剧最大的看点就是把曹操放到一个 相对公正的位置,可以说是为曹操翻案。这 样一来,新《三国》的第一男主角不再是刘 备而是曹操了。对此,扮演曹操的陈建斌在 接受采访时反复强调:"一个能写出那么优 美大气诗歌的男人怎么会是一个阴险狡诈 的小人形象呢?"陈建斌说,新版曹操势必 带给观众不一样的感受: "有一场戏, 讲的 是曹操晚年回顾自己的一生,一束光从他 面前打过去,他就这样边把玩灯光边回顾 往事。那种氛围下,真有一种英雄迟暮的质

而在导演高希希眼里, 陈建斌版的曹 操近乎完美: "从完成曹操这个角色的角度 上看,陈建斌塑造了一个很有意思的曹操。 在表演上, 他对人物概念的处理有自己的 思考,他不是一个很盲从的演员。

### 剧情从"曹操刺董"开始

新《三国》的编剧朱苏进介绍:"当年 《三国演义》前 2/5 是跟'三国'没关系



新《三国》剧照

的,'三国鼎立'是在刺董大战之后。《三国 演义》的小说 120 回,在八九十回诸葛亮 就死了,'三国'精华已尽。"所以朱苏进编 剧的《三国》没有照搬小说,"一出场就是 曹操,曹操刺董,戏剧化的成分就出来了, 从董卓一声喷嚏开始。

另据高希希介绍,老版里并未过多体 现的"战争戏"是他最耗心血的部分,更是 主演们众口一词的"亮点"所在。据称,男 人可以在该剧中看到恢弘而残酷的战争, 女人可以在戏里看到细腻如丝的情感,而 且,这两个元素结合得也很自然。

通讯员 小曦 快报记者 李谷

# 肾病,尿毒症 修复肾脏越早越好

邵霞龄温阳解热上市六年了! 全国最大的肾病 专科产品生产基地辽宁好护士药业,公布了投入 巨资研发的肾脏病最新治疗动态,并为患者免费 邮寄两本《肾病健康之路》和中国中医药研究促进 会全力推荐的专著、VCD, 同时提醒患者注意饮 食,不吃大鱼大肉;注意天气变化,切忌劳累,防止 感染感冒;时刻牢记修复肾脏越早越好。

### 《难治肾病不难治》专著一本(价值 38 元)

您会知道如何迅速消除顽固性蛋白尿、血尿,怎样防止水肿反复发作,如何有效降低肌酐、尿素氮,摆脱透析 的最佳契机在哪,如何撤减激素才不反跳

### 肾病康复讲座 VCD2 张(价值 58 元)

你会知道哪些肾病半年可以康复,哪些肾病需要坚持 两年才能痊愈,哪些肾病好转后仍需长期服药。

专家咨询热线:025-68892919

### 伊能静黄安 想来宁"发票换钞票"

近日, 江苏综艺频道正在筹划的一档 "五一特别节目"——《发票换钞票》,招来 了众多大牌的关注。

这档被命名为《发票换钞票》的节目, 创作灵感和运行模式来源于荷兰的大型派 奖类节目《带着你的发票来报销》,而这种 另类的"买单类"节目也是首次登陆国内荧 屏。节目中的每个参与者都会手拿自己想要 报销的发票来到录制现场,只要回答简单问 题,完成简单任务,就有机会让节目组为你 报销。前段时间刚到南京的台湾艺人苗安, 知道有这样的节目很有兴趣,主动让经纪人 联系节目组。上周才来宁做客《非常不一 班》的伊能静也很感兴趣。 快报记者 沈梅